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ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO DA BANCA EXAMINADORA PARA A REALIZAÇÃO DAS
PROVAS DIDÁTICAS DOS CANDIDATOS NO CONCURSO PARA A CARREIRA
DO MAGISTÉRIO SUPERIOR – PROFESSOR CLASSE: ADJUNTO A DO
DEPARTAMENTO DE ECONOMIA DO SETOR DE CIÊNCIAS SOCIAIS
APLICADAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, NA ÁREA DE
CONHECIMENTO DE ECONOMIA POLÍTICA

Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às 13:00 horas, na sala 26-SA, reuniram-se os professores membros da
Banca Examinadora, Prof. Dr. Fabiano Abranches Silva Dalto, Profª. Drª. Ligia Regina Klein, Prof. Dr. Pedro Leão da Costa Neto,
Prof. Dr. André Peixoto de Souza, e Prof. Dr. Rogério Miranda Gomes, sob a Presidência do primeiro, com a finalidade de serem
realizadas as Provas Didáticas dos candidatos que foram aprovados na Prova Escrita. Aberta a sessão pública pelo Professor
Presidente, deu-se inicio às provas. Às 13:05 horas, foi autorizado ao candidato Leonel Toshio Clemente iniciar sua prova didática
sobre o ponto 6 - “A polêmica em torno dos esquemas de reprodução”, tendo o candidato discorrido durante 49 minutos. Às 14:06
horas, foi autorizado ao candidato Antonio Carneiro de Almeida Júnior iniciar sua prova didática sobre o ponto 10 - “A rotação do
capital variável e a taxa de lucro”, tendo o candidato discorrido durante 49 minutos. Às 15:06 horas, foi autorizado ao candidato
Iuri Michelan Barcat iniciar sua prova didática sobre o ponto 7 - “A lei tendencial de queda da taxa de lucro”, tendo o candidato
discorrido durante 50 minutos. Às 16:07 horas, foi autorizada a candidata Gabriela Caramuru Teles iniciar sua prova didática sobre
o ponto 7 - “A lei tendencial de queda da taxa de lucro”, tendo a candidata discorrido durante 49 minutos. Às 17:06 horas, foi
autorizada a candidata Virginia Laura Fernández iniciar sua prova didática sobre o ponto 9 - “Juro e lucro do empresário e a
concorrência em Marx”, tendo a candidata discorrido durante 49 minutos. Às 18:07 horas, foi autorizado ao candidato Geraldo
Augusto Pinto iniciar sua prova didática sobre o ponto 8 - “A teoria marxista da dependência”, tendo o candidato discorrido
durante 43 minutos. As provas realizadas foram gravadas, ficando as mídias sob a guarda do Departamento de Economia. Após o
encerramento de cada prova, a Banca atribuiu notas aos candidatos em cédula própria, encerrando-as em envelopes que foram
reunidos e lacrados em sobrecarta maior, para serem abertos por ocasião do julgamento final do concurso. Foi emitido o Edital
04/2023 com os nomes dos candidatos habilitados para a próxima fase do concurso. Nada mais havendo a tratar, o Professor
Presidente encerrou a reunião, da qual, para constar, eu, Rogério Miranda Gomes, Relator, lavrei a presente ata que, lida e
aprovada, segue assinada por todos os Membros da Banca Examinadora.
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